

止盈，是基金定投的艺术

基金定投，已经是许多家庭进行资产配置的一种方式。值得注意的是，基金定投作为一种长期投资方式，如何止盈也非常关键。如果不懂止盈，就有可能让原来已经翻倍的收益“还回去”。所以，定投止盈，也是基金定投中的一个“关键词”。

作为投资者，需要用心寻找适合自己的止盈方法。从这个角度说，止盈正是基金定投的艺术。如何止盈？止盈的原则有哪些？为此，记者采访了中国光大银行宁波分行的几位金牌理财师。

分批止盈，不求卖在最高点

基金定投是一种投资方式，但不能让你一夜暴富。定投的原理就是分摊成本，从而分享市场长期成长的成果。基金定投的优点就在于，普通投资者很难判定市场的高点和低点，定投在任何一个时点都可以，止盈也不必苛求一次性退出。在此建议，投资者通常可以分三批止盈。

止盈的时间点一般在定投中、后期

基金定投的一个功能就是强制储蓄，利用长期复利的力量实现“积少成多，聚沙成塔”。在定投的早期，一些投资者可能运气不错，短时间就有了不错

的收益，但这时由于积累的资金有限，如果赎回，对投资的影响也有限。这时止盈，意义不大。

定投的中后期，比如三五年后，这时就不妨考虑止盈了。理由是，随着资金投入的增多，新增份额对于成本的影响变得有限，定投摊薄成本的作用也在逐渐减弱，再考虑到市场有周期性，一旦市场调整，或者行情反转，就可能让前期积累的收益大大折损。

止盈关键在于找到适合自己的方法

基金定投发生亏损，其实是一件很常见的事情。如果一有亏损就停止定投，就违背了基金定投的“平摊成本、摊薄风险”的初衷了，前期的定投积累功亏一篑，后面即使大涨，跟你也没关系了。根据测算，如果在股市的历史最高点6124开始定投，每月定投1000元，定投成本自然是非常高，然后还会进入长期亏损，但是坚持定投，当大盘指数回到2500点左右，就扭亏为盈了。

所以，当定投出现亏损时，并不可怕，越便宜就越买；可怕的是中途退出、盲目止损。普通投资者所能做的，就是坚持、再坚持，在低位积累时等待市场回暖。

包佳

华夏银行宁波城北支行 您身边的小微企业金融服务商

华夏银行宁波城北支行自2013年9月3日开业以来始终坚持“以服务为导向，加大金融产品的组合应用力度，努力打造小微企业金融服务商品牌”的经营理念，不断开发新客户，创新产品，推动支行持续发展。

走进位于江北万达广场的华夏银行宁波城北支行，服务大厅整洁明亮，迎面而来的是大堂经理文明、规范、甜美的真诚服务。该行不仅注重外在的形象，更强调内在的服务品质，立足柜

面，强化各岗位职责，提高客户认同度。支行开发的小微企业渔业贷特色产品，获人民银行宁波市中心支行的表扬；支行多次为特殊人群提供上门服务，获得了客户的认可；支行克服困难，定期为万达商户储备零币，获得了商户们的肯定。展望未来，支行紧紧围绕分行提出的“一大两小”的经营理念，秉承“以客户为中心”的服务理念，不断创新金融产品，为客户提供更加优质的服务。

张峰

兴业银行宁波江北支行 以客户为中心 服务创造价值



兴业银行宁波江北支行于2006年10月30日正式对外营业，于2012年3月20日由人民路搬迁至康庄南路80号，2012年下半年正式改为零售支行。从迁址到网点经营模式的变更，每一次转变都是对全体江北兴业人的一次考验、一次历

练、一次机会。江北兴业人始终秉承着与客户“真诚服务、相伴成长”和“服务源自真诚”的经营理念，致力于为客户提供全面、优质、高效的金融服务。江北支行以网点3公里内的居民区、商业中心作为核心辐射圈，以周边居民区为主要服务对象，走进天水社区参与党员活动，走进天沁社区组织文艺汇演，走进宁波广播电视大学老年教育学院开展干部交流活动，坚持以客户为中心，大力推进企业文化建设。为提升客户体验，江北支行厅堂标准化服务流程、厅堂有效转介系统、普及金融知识和反假币宣传等获得了周边居民的一致好评。在今后的工作中，江北支行决心以“追求卓越”为契机，进一步加强服务管理，创造卓越的业绩回报社会，做老百姓身边的银行，做老百姓心中满意的银行。

张峰

兴业银行宁波灵桥支行 合规、融合、创新

兴业银行宁波灵桥支行成立于2011年11月，现有员工41人，平均年龄30周岁，是一家充满活力的年轻队伍，支行本着“客户至上”的宗旨，上下齐心协力，勇于创新，在合规经营的前提下，以发展为主线，利润为目标，以高品质、专业化的服务，拓展市场、创新产品、培育客户，实现各业务全面、快速增长。近几年，支行在宁波分行的领

导下，狠抓精细管理，加强业务转型和结构调整，不断提升服务水平，各项工作取得了较好成绩。在业务快速发展的同时，支行的经营管理水平得到全面提升，全行无案件和重大责任事故，实现了安全营运，品牌银行形象得到社会广泛认同。在将来的工作中，兴业银行宁波灵桥支行会一如既往地做得更好，客户的满意就是最好的肯定！

张峰

追求卓越 铸就千佳 恒丰银行宁波分行喜获“千佳示范单位”

据悉，日前恒丰银行宁波分行营业部荣获“中国银行业2016年文明规范服务千佳示范单位”荣誉称号。这是宁波分行营业部获得“宁波市青年文明号”、“宁波市民满意文明示范网点”及“中国银行业文明规范服务五星级网点”等荣誉称号后，再次收获的服务类殊荣。

恒丰银行宁波分行自开业5年来，积极贯彻落实总行“1112 5556”工程与“12345”行动纲领，坚持以客户为中心，不断提升服务质量，规范全行文明服务管理工作。分行营业部与客户建立良好信任、加强优质服务、

助力企业发展，受到了广大客户的充分信赖。不管是网点内温馨实用的便民设施、让人宾至如归的营业环境，还是一线窗口服务人员细致高效的服务态度，都让人感受到宁波恒丰人的热情与用心。

今后，恒丰银行宁波分行将继续秉承“恒必成、德致丰”的价值观，进一步加强服务规范化管理，不断优化服务环境，提升服务品质，促进全行文明规范服务水平再上新台阶，努力打造“精品银行、全能银行、百年银行”。

张峰

